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Zeil ur.-u-@

Sven will sich im Urlaub tolle Andenken kaufen,
Deshalb spart er — schon seit Weihnachten — fast sein ganzes Taschengeld, P,
Plinktlich am Ersten jeden Monats bringt er 6,50 € zur Bank. fi q /

An Wethnachten hatte er schon 237,64 € auf seinsm Konto. J;.- g
Ende Juli hebt &r - als Taschengeld fir den Urtaub - 150 © ab.
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Und was ist,
wiers am Ersten cinos Morads Fann hat die Bank geschlussen
Samstag, Sonnlag odor an Feiertag isd? urd & karn das Geld
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zur Vollversion

netzwerk


https://www.netzwerk-lernen.de/Kontobewegungen-Auf-dem-Sparbuch

2u Aufgabe 3

Lisungssoite

Lies immar sowr eine Mummer weiken Eeichd dast
Lamn puarlck auf dig Vorderseie,

B  Wis will Seen wohl wissen?
€ Sicher wil o wissen,
wio wiel Gekd dann nock 2uf Semem Konta ikt
€@ Frage: Wie viel Geld ist dann noch Juf seineém Konto?
o

Das orroclunest du Sod

Das, was or abdwbt, also 150 € Hicha Zeile s der Aufgalio)
pichat du aly,

o el won dO,

ws vorlwer = akso otwa Mike [l = 20f dem Konfo wear.

Uind was war Mite jull auf dom Kooto?

Aul dem Konto war das,
a) wis or eingezakil hat (siehe Zeile 3)
Bl und das, was scheon worher auf seimem Eonto war (5eile 4,

@ Das sind
a) jeden Monat von Januar bis jull, also 7mal, 6,50 € (2. 3)
b} und dazu die 237064 € = Jdie schon an Weikinachien darauf waren. (Z. 4)

Rochnung © 7 - Cso € « 237,04 € =
D kannst schrighweise mathaon,

Bethne bei der Mulliplikseion (Malaufgabe) i Cont!
Dadurch FiEt das Komma wig,

o a) (7l 650 Contw] ] pder Elrher:
Foo 600 Conk= 4 20000 | Lond 5":III--T-'
7= B 0 Conk= 315 0. Cand 4 5 50
Tie LB 0 LConk=8&5 5% 0 nt=i4 Gl G0 &S CinCenl=45 , 'C0&E
L} 45, 50&
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@ Er hatte alsc 283,14 € aul dems Konto,
btver of dig 1so € abgeliobon hat
@ Mun musst du noch ausrechnen,
worh o danach auf seinem Kanto hat.
B Canach b of 150 € weniger auf seintm Kaonto,
@ Rechmung 2: IBLIAE
= 15000 £
133,14 &

Antwort: Auf seinem Konte sind dann noch 133,34 €.

@ netk zur Vollversion



https://www.netzwerk-lernen.de/Kontobewegungen-Auf-dem-Sparbuch

